



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-033

启示录 15:3-8

查克 史密斯牧师主讲

题目：全能者的作为大哉！奇哉！

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天，我们继续查考启示录第十五章。

上次，我们在节目中看到启示录十五章地第 3 节讲到羔羊之歌。这是一首关于救赎的诗歌。这是主耶稣将我们从黑暗的权柄下买赎回来的诗歌，使我们能够在主耶稣基督里面。因此，约翰在天上见到那被杀的羔羊，而人们也唱着神的仆人的摩西之歌，以及羔羊之歌。

启示录十五章 3 节说：『说：主 神—全能者啊，你的作为大哉！奇哉！』

神救赎的工作是何等的伟大奇妙！神甚至差派祂的独生子，去完成这个救赎工作，将世人从罪恶当中买赎回来。审判的神祂的工作是何等地奇妙，伟大。

神的审判确实是快要临到全地了，这些在天上的圣徒将要见到这一时刻的发这是神审判的工作，也是神买赎回世界，将教会救赎出来的工作。

神的创造工作是何等奇妙可畏的事，这奇妙的创造，实在是令人不可思议；我们无法领略这个奥秘，因为这是超乎我们所能明白的事。宇宙是如此地浩瀚，我们只是生活在银河系里面的一个小角落里。我们这个小小的地球与浩瀚无边的宇宙相比，好像一粒沙子绕着太阳而运行。而当我们去向整个太空观望，就会明白宇宙是何等地广大，我们也会明白在我们自己的银河里有多么多的星球，这都是神那伟大而奇妙的工作。它使我们的心灵震撼，令我们感到不可思议，我们不能真正领悟到这些事，在这么浩瀚的宇宙银河系中，神却是挂念着这个微小的我。

当你见到各种生命的形态，而你去思想到神对这些生命的设计，这些错综复杂的，各种不同形态的生命，就会想到神在当中的奇妙工作。

因为他们已经见到神的手在审判中的工作，因此这些圣徒们唱着：
『万世之王啊，你的道途义哉！诚哉！』这是启示录十五章 3 节。

当我们在研读这本启示录的时候，有件事令我觉得很有意思的，在这些令人感到敬畏的审判当中，都会宣告神的审判是公义的。而神那审判的碗被倒在全地的水上面，然后这些水就变成了血。人们再也没有新鲜的水可以饮用。因此，天使回答说『昔在、今在的圣者啊，你这样判断是公义的；他们曾流圣徒与先知的血，现在你给他们血喝；这是他们所该受的。』启 16:5-6 当神的审判临到的时候，所有的事都是公义的审判，都是合理的事。

没有任何人可以指责说神作得不公平。你可能会觉得神是不公平的，但那是因为你没有见到所有事件完整的内容。当事情的全貌被显现出来的时候，我们就会明白到神是绝对的公平与公义了。

有许多事情是圣经里面没有告诉我们的。有许多事我们仍然不知道。而通常就是这些我们不知道的事使我们感到麻烦或是感到困扰。但是如果你去排斥所有你不知道，不明白的事情的话，你反而会在那些你已经知道的事情上跌倒。然而，我知道神是爱，我知道神是公平的，我也知道神的审判是公义的。

现在，我不能确认说，这个世界的法制体系是公平，公义的。我比较倾向于那些人们呼喊著「这里没有公义」的看法。有无数次，当你去查看法院所下达的判决和命令的时候，你会怀疑这些判决是不是那些审判官他们随便从袋子里抽出对或是错的答案，就交出去了。当然，还是有很多好的法官，整个司法体系也不是完全被抹黑的，有许多优秀的法官仍然存在。我有一些朋友们都是很杰出的法官，他们也是从心里去认真地执行他们的工作，而且他们真的关心到那些案子是不是被公正地被判决了。但是，却总是有些人不是公正的，他们会对压力或是某些外在的因素而低头，他们会以自己的喜好和私欲来下判决。而这种情况不单单是在司法系统上，甚至是在对神的事奉事工上也是如此。我的意思是，其实没有人能够保证说，每一个做服事工作的人，他们都是在真正地服事神。在事奉工场中，也有许多人是在服事他自己；在每一个行业，每一个层面的工作里，总是有人为了自己的贪婪，而了破坏整体的公义，这真是一个悲剧。

然而，神却是公平的，公正的。你可以对此完全确定。所以对于那些居住在南非丛林里面的人们，或是住在婆罗洲，新畿内亚，或是刚果的人们，他们从出生到死亡都没有听过主耶稣基督的福音，也没有听过神的儿子为他们的罪而死。当神在处理他们的个案的时候，你可以确信的是，神会用绝对公平的方式来判断。神仍然会审判他们，但是神是用真实和公义来审判他们。

启示录十五章 4 节说：『主啊，谁敢不敬畏你，不将荣耀归与你的名呢？』

敬畏神是智慧的开端，问题是『谁敢不敬畏神呢？主啊，谁不将荣耀归与你的名呢？』听眾朋友，你知道，对我来说有许许多多的人在他们的中心，不敬畏神，这是一件非常可惜也可悲的事。有许多人公开地反对神，反对神的律法，也反对去寻求神的道路。

前些时候，近美国加州在讨论的同性恋法案，是绝对地背逆神，这是在亵渎神。然而，你或许会这样想：「神啊，难道在他们的心里，一点都没有对神的敬畏之心吗？他们怎么能够去为这种法案辩护请命呢？在他们的心思意念里面，他们怎么能去支援这些全然背逆神，背逆圣经教导的法案呢？」然后你会想：「我不能再对这个党派投票了，我不能接受这些被选出来的官员，是支援如此不道德的法案。」我们基督徒实在应该为此而努力祷告。

启示录十五章 4 节说：『主啊，谁敢不敬畏你，不将荣耀归与你的名呢？因为独有你是圣的。』

人们所要背逆的，就是神的圣洁；这就是整个问题的根源所在。这是出自于我们的罪性。人类天生是罪人；不是你犯了罪才成为罪人，而是因为你是罪人，所以你会去犯罪。这两者之间是有区别的。正如人们常常说的，去偷一匹马不会使你成为一个偷马贼，去偷马的行为只是证明瞭：你本来就是一个偷马贼；没有人会去偷马，除了那些本来就想要偷马的贼。因此事实是，当一个人去偷马的时候，就证明瞭他是一个偷马贼了。人不是变成小偷的，而是他心里早已经想要去偷东西了，所以当人们去偷东西的时候，就证明瞭他是个小偷。这也是他为什么要去偷东西的原因。

犯罪不会使你成为一个罪人，而是因为你本来就是一个罪人，所以我们会去犯罪。圣经说我们生来都是有罪的，这是我们的本性。保罗在以弗所书中说到『我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。』弗 2:3 因此我们的天性是想要与神的圣洁相对抗。然而，神呼召我们去抗拒自己的私欲，去接受十字架，将旧我的天性与主耶稣基督一同钉在十字架上，这样之后，我们就可以靠着圣灵与神同活了。然而，这样做却是与人类的天性和天生的私欲相对抗的，所以有这么多人要背逆神，是因为他们不想要将自己罪恶的天性加以降服，放弃。他们喜欢去做罪恶的事，也乐在其中，而因为神责备他们，他们就反过来抵抗，敌对神。

他们钉主耶稣在十架上，为什么呢？因为主耶稣所说的话不合他们的心意，他们不喜欢主耶稣所教导的事。他们感到主耶稣所说的话，在对他们的心定罪，在对他们正在做的事定罪；而他们不喜欢这种被人定罪责备的感受。

人们总是不想要有罪疚感。人们总是想要制定法律，来允许他们去过那种他们想要的生活，却不会因此而有罪疚感。因此，在他们的心里是背逆神的，而在他们的眼里也没有任何对神的敬畏。这也是为什么会有启示录这本书卷来告诉我们，这样背逆神的生活，最后的结局将会是什么。神的审判将会临到全地，这就是人类对公义，圣洁的背逆所造成的结果。『谁敢不敬畏你，不将荣耀归与你的名呢？因为独有你是圣的。』

启示录十五章 4 节说：『万民都要来在你面前敬拜，』

在诗篇 22 篇，这是一篇关于耶稣基督的诗，在当中预言到祂将死在十字架上，也提到人们分主耶稣的外袍，为祂的里衣拈阄。『地的四极都要想念耶和华，并且归顺祂；列国的万族都要在你面前敬拜。因为国权是耶和华的；祂是管理万国的。』这是指主耶稣基督要回来，在地上建立神的国度。"地上一切丰肥的人必吃喝而敬拜；凡下到尘土中——不能存活自己性命的人——都要在他面前下拜。』诗 22:27-29 主耶稣基督必有公义地复活，在神荣耀的国度时期，人们必要敬拜祂。

在腓立比书二章，保罗说我们应该要以主耶稣基督的心为心。腓 2:5 不要擡高自己，不要吹捧自己。亲爱的朋友，弟兄姐妹，你知道当我在大学和企业里分享的时候，圣经里似乎在教导我们与现实相反的事。圣经里叫我们要谦卑自己，这样才能高升。『凡自高的，必降为卑；自卑的，必升为高。得着生命的，将要丧失生命；为我丧失生命的，将要得着生命。』太 23:12 所以这些道理听起来恰恰是相反的。

腓立比书二章第 5 到 11 节说：

[5]你们当以基督耶稣的心为心：

[6]他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；

[7]反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；

[8]既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。耶稣基督谦卑自己、倒空自己，但因为这样，

[9]所以，神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，

[10]叫一切在天上的、地上的，和地底下的，因耶稣的名无不屈膝，

[11]无不口称「耶稣基督为主」，使荣耀归与父神。

因此，所有的种族，所有的国家，万民都要来到主耶稣基督的面前，敬拜祂。『万民都要来在你面前敬拜』。

启示录十五章第 4 和 5 节说：

15:4 因你公义的作为已经显出来了。

15:5 此后，我看见在天上那存法柜的殿开了。

在天上也有一个圣殿或是会幕，当摩西在建造会幕的时候，神告诉他各样事物详细的规格，尺寸。神告诉摩西要完全正确地建造这个会幕，也告诉他要如何建造。然后神说『要谨慎做这些物件，都要照着在山上指示你的样式。』出 25:40 然后神又使那些工匠有恩赐，给他们有技巧，去做神所吩咐要做的样式。要把所有的事物作得非常谨慎小心的原因。在希伯来书里告诉我们，因为这是天上会幕的模型，这是一个地上的模型，完全如同天上的一样。如果你要知道天上是怎样，那么只要你去查看会幕的样式就可知道了。地上的会幕是天上实景的模型。当然。在正中间的施恩座和基路伯也围绕着施恩座。

在启示录的第四章里，我们曾经读到神的宝座，施恩座是在神的宝座的前方，有基路伯围绕着它。因此，在地上会幕的至圣所里面有施恩座，而基路伯也在至圣所里面围绕着施恩座。

现在，天上的会幕打开了，而地上的会幕则是那天上会幕的模型。有天使出来。

启示录十五章 6 节说：『七位天使从殿中出来』。

这七位天使从殿中出来，是象征着在此刻是没有施恩怜恤的用意。他们从殿中出来，带着神要临到全地的审判。这七位天使从殿中出来了。

启示录十五章 6 节继续说：『那掌管七灾的七位天使从殿中出来，穿着洁白光明的细麻衣细麻衣：有古卷是宝石，』

这是祭司所穿袍子，是一种纯白的细麻衣，天使穿着这细麻衣进行他们每日的工作，在地上，祭司也是在会幕里穿着细麻衣。

启示录十五章第 6 和 7 节说：『胸间束着金带。四活物中的一个』

这是我们在启示录第四章曾经介绍过，在神的宝座面的四活物其中的一位。

启示录十五章 7 节说：『把七个金碗给了那七位天使。』

这里使用的字是碗，而在英皇钦定本圣经中用的是玻璃瓶状的容器，你或许以为是装药水用的小瓶子，但其实不是的，这里写的是碗，它们都已经装满了，这七个碗里装满的是七个灾祸。

启示录十五章 7 节说：『盛满了活到永永远远之神大怒的七个金碗…』

这是活到永永远远的神。

启示录十五章 8 节说：『因神的荣耀和能力，殿中充满了烟。』

你还记得当所罗门王将圣殿建造好，要奉献给神的时候，神的荣耀降下来，整个殿里充满了烟和赞美，使人甚至站立不住，因为神的同在，神的荣耀在圣殿里面。现在，在天上，神的殿里也充满了烟，因为神的荣耀和能力充满在其中。

启示录第十五章 8 节继续说：『于是没有人能以进殿，直等到那七位天使所降的七灾完毕了。』

我们读到七个吹着号角的天使，然后有这些审判，这七灾就是审判了。然后就是终结了，这是整个事件的高潮，神的审判和愤怒已经降到有罪的地上。

到了启示录第十六章那里，我们会来研读，当天使将神那愤怒的碗倾倒在全地的时候，在地上将会发生什么结果。

好了，亲爱的朋友，弟兄姐妹，这次的经文就看到这里，下次请继续准时收听今日灵粮这个节目。

天父，我们再一次感谢你，你的道是何等的丰富，完全。你将你的话语赐下给我们，主，你使我们先预见到未来将要发生的事。求你成就你的作为。天父，我们祷告祈求，你的圣灵使我们以属灵的事物为乐。也求你帮助我们，成为这个将要沈沦世界里的盐。成为光，发亮充满在这个黑暗的世界里。

奉主耶稣基督的名求，阿们！